OAMUIINA M3
HIKOJIA KJIACC

Mapadou 3 HaHNHA 2020
MaTemaTka 5-6 Krace

3aganme 1. Briuucnoure 6e3 KanbKyJaTopa:

(500 +310):9-5+5% +125
(1000 :100- 40 + 350) : 50 — (186 + 418) - 0

OTtBeT:

3ananue 2. [IpogomkuTe mocien0BaTeIbHOCTh

121 314 151 617 ...
OT1BerT:

3ananue 3. Kop3unka ¢ ppykramu Becut 11 kr, a ppykThl Becat Ha 10 kr OosbIiie
KOp3UHKH. CKOJIBKO BECUT KOpP3UHKA? 3anuwiume peuienue u omeen.

3ananue 4.

10
Beruncnure 3ananme 5. Pemute ypaBHEeHME:!
IJI0Ab
burypsl, 7+ =
M300paKEHHOM X=3
Ha PUCYHKE. 5

24

OT1BeT:

OTBeT:

3apanmne 6. Cymma yMEHbIIIa€MOr0, BHIYUTAEMOTO U pazHocTu paBHa 2020. Haiinure
YMEHBIIIAEMOE.

OTtBeT:

3ananme 7. Yepenaxa B 9 yacoB yTpa noiuia B roCtu kK nogpyre. [Ipoitas 50 m, ona
ycHyna. Yepes 2 yaca, korja 0bu10 12 yacos, yepernaxa NpocHYJIach U MOIIJa Jajblle,
HO yXe B J1Ba pa3a ObicTpee. K nonpyre ona npunuia B 14 yacos. Kakoe paccrosiaue
IIPOLUIA Yepernaxa Mocie Toro, Kak MpoCcHyIach?

OTBer:




3ananue 8. EcThb 1ecTh KBaJIpaToB, y KaXA0To nepuMeTp paBeH 1 am. Yemy mMoxet
OBITh paBEH MEPUMETP NPSIMOYTOJIbHHUKA, COCTABIECHHOIO U3 IIECTU KBAJIpaTOB?
3anuwu pewenue u omeem.

OT1Ber:

3ananue 9. Kakue nudpsi ckpbiThl B BeipaxxeHnn ABC, eciii Mbl 3HaeM, 4TO ISl €T0
3aMKMCH UCTIOJB30BAIMCH LU PBI, KOTOPbIE CIAEAYIOT JIPYT 3a IPYrOM, a OJIHa U3 HUGp —
ATO HauOOJIbIlIEE OHO3HAYHOE YHUCIIO, TAK)KE BEPHBI CIEYIOLIUNE HEPABEHCTBRA:
CBA<BAC
BA>AC
CA>AC
OtBet: ABC =

3apnanue 10. 3anumamenvrovie opoou

1) 3a kuury 3amnaruiau 160 pyonei u 2) Ilactyx mpuBén 60 ObikoB. Ero
1 cupocwin: “CKONBKO OBIKOB B TBOEM

CHIE , CC CTOUMOCTH. crane?” [lactyx orBeTmI:
(13 .2 2
CKOJILKO CTONT KHMra? Sl nmpuBEN MOJIOBUHY OT TPEeTH crajaa’.

Omnpenenure, CKOJIbKO OBIKOB B CTAJE.

Otger: OTBeT:

3ananme 11. Mansuuku U JEBOYKH 3aITUCATIN CBOM UMEHA JIByMsI pa3HBIMH IHU(DPaAMH.
3anoJIHUTE MyCThIE OKOIIKH.

10N14 St =

536

647 IOPA -0
716 /P XLl
847 AHS — [ 3¢
047 ALLIA ral=lEan
907 0CH X[13%
836 0717 0

627




OTBeTbl S KJ1acc
Maxcumanvrnoii 6ann — 53
3ananme 1. (3 6amna)
OTtBer: 40

3ananme 2. (3 6amia)
OTtset: 181

3ananmue 3. (4 6ama)
Boszmoorcnvie pewenus:
X — Macca KOp3uHEL. K

(x +10) — macca ¢pykroB K 10

Cocrasnsem ypaBHenue: | ~—T——0uo

x+(x+10)=11 (2 6) o

2%+ 10 =11 (11-10):2=1:2=500T

2x=11-10

2x=1

x=12xkr,1.¢e.500Tr
Otset: 500 r

3aganme 4. (4 0anna)
OTtBeT: 95

3ananmue 5. (4 6amia)
OTtBeT: x =35

3aganmue 6. (4 Ganna)
Otser: 1010

3ananme 7. (5 Oamna)

OtBet: 200 M

3ananmue 8. (3 6 + 3 6) EcTh miectsh KBaparoB, y Kaxa0ro MepuMeTp paBeH 1 aM.
Yemy MOXKET ObITh paBEH MEPUMETP MPSIMOYTOJIBHUKA, COCTABIICHHOTO U3 IIECTH
KBaJpaToB?

14 cTropon

4 ctopoHsl = 1 1M
2 CTOpPOHBI = 5 cM
Otser: 35 cm

10 ctopon
4 ctopoHsl = 1 1M



2 CTOPOHBI = 5 CM
OtBer: 25 cm

3ananme 9. (4 6ania)
OtBet: ABC =798
Pemienue:

Yucno 798
B=9,C=8A=7
897 <978

97 > 78

87>78

3ananue 10. 3anumamenvruvie opoobu (3 6 +3 6)

1) OTBeT: 3240

2) OtBeT: 360

3aganmne 11. (10 Gamwios: 4 Gamia (2+2) 3a OKOIIKK + MOXHO 100aBuTh 0-6 OayioB

€CJTU TIPOPUCOBAHBI IMHUU WU PSAOM C HIPpU(PTaMU MOAMKUCAHBI CIIOBA)
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947
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